DOCUMENTOS NECESSÁRIOS PARA O CADASTRO DO
PROUNI

Documentação a ser apresentada

O candidato pré-selecionado pelo PROUNI deverá comparecer munido das cópias da documentação abaixo relacionada, junto com a lista de inscrição.

· Documentos de identidade (RG) do acadêmico e dos demais membros do grupo familiar;
·  CPF de todos os membros do grupo familiar;
· Comprovante de residência (água ou luz);
· Comprovante de separação ou divórcio dos pais ou certidão de óbito, no caso de um deles não constar do grupo familiar do estudante, por estas razões;
· Cópia do histórico escolar ou declaração fornecida pela escola que comprova a conclusão do ensino médio; 
· Declaração de bolsista, caso o estudante que tenha cursado o ensino médio parcial ou integralmente em instituição privada.
· Cópia do Título Eleitor e comprovante de votação do acadêmico da última eleição;
· Certidão de nascimento do acadêmico e se for casado apresentar certidão de casamento, se divorciado apresentar certidão de casamento com averbação de divórcio;
· Apresentar os 3 últimos contracheques do estudante e de todos os membros do grupo familiar se trabalhar com carteira assinada ou outro comprovante de rendimentos (decore eletrônico, extrato bancário, pró-labore e Declaração de imposto de renda) do estudante e de todos os demais membros do grupo familiar que aufere renda;
· Extrato bancário dos últimos 6 meses do estudante e dos demais membros do grupo familiar que possuem conta em banco;
· Cópia do(s) documento(s) de qualquer veículo automotor em nome do acadêmico ou de qualquer pessoa do grupo familiar;
· [bookmark: _GoBack]Apresentar a Carteira de Trabalho do candidato e de todos os membros do grupo familiar se houver (pag. Contento os dados pessoais, e também a pág. com a última contratação). 



